3apaua F. Undpbl

Ha Bxoa riporpaMMe rnoAaeTcs rnoc/1e4o0BaTes/ibHOCTb Yyuces ot 1 70 9,
3aKaH4ynBaroLasicsi HyJiem.

Bcero 6yaet BBegeHo He bosiee 100000 yucern.

[logcuynTanmTe B 3TON MOC/1€40BATE/ILHOCTU KOJIMYECTBO E€AMHUL],
KOJINYECTBO ABOEK, KOJIMYECTBO TPOEK U T./A. U BbiAanTe pe3y/bTar.
B BbIXOAHbIX AaHHbIX BCerAa AO/DKHO 6bITb 9 yucers.

[lpymepsbi
BXO/AHblE AAHHbIE
11415863510

BbIXOAHbIE fJaHHbIE
401121010

ms = [11 1/ 4/ 1/ 5/ 8/ 6/ 3, 5, 1, O]
ms = [1, 1, 4, 1, 5, 8, 6, 3, 5, 1, 0] J =1
ms2 = [0, O, O, O, O, O, O, 0O, O] while 7 <= 9:
1 =0 1 =0
while i < len (ms): sum = 0
ms2 [ms[1]-1] += 1 while 1 < len(ms):
i += 1 if ms[i] == 7j:

print (ms2)

1 += 1
N poboT - Bpau E?rint (sum)
1900-ble 1.6eccmepTme 4= 1
2.MCKYCCTBEHHbIE MMaHeThbl
n3odpenu
pacno3HaBaHune

N300paxeHnm



